

ОТКРЫТИЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЙ
ВЪ СУББОТУ, 17-го СЕНТЯБРЯ,
въ часовы вечера.

НОВЫЙ ТЕАТР-ЦИРКЪ БР. НИКИТИНЪХЪ.

СОБСТВЕННОЕ ЗДАНІЕ НА ЖАНДАРМСКОЙ ПЛОЩАДІ.

скую линію и поставить ее между двух отгней. Китайцы все более и более отступают, но отступление не обходится без новых жертв: близко расположенный крейсер "Янг-Уэй" терпит крушение.

Бой продолжался уже три часа, пальба становилась слабее, но в конце сражения линшились еще одно судна, по счету четвертого. "Чи-Уэн" подвергся удару торпеды и идет ко дну со всеми своим экипажем, что касается других китайских судов, то они лишь с большим трудом держатся на воде. Их труба выбрасывает массу воды, проникающей со всех сторон через многочисленные пробоины, да и запас спарядов почти истощен. Канонада, впрочем, происходит на дальнем расстоянии и, наконец, совсем утихает. С наступлением ночи иониены медленно оставляют место сражения, а на разсыпь остатки китайского флота благополучно достигнут Порт-Артура.

Китайцы утверждают, что ими пущены в море китайские крейсеры "Акита-Шима-Хата" и "Гомибо" и вспомогательные крейсеры "Сан-Кио", но японское правительство, как известно, заявляло, что флот оказывается в цепости. Должно быть, однако, японские суда понесли крупные повреждения, иначе вряд ли бы они отступили и не сдѣлали попытки окончательно разгромить китайский флот.

Пароход "Oxus" пришел на дне с дальнего востока в Марсель и привез оттуда, кабы сообщать, "Tempo", следующую известие:

Китайцы эмигрируют массами из Японии, где возвращение все возрастает. Один офицер, прѣхавший из Токио, говорит, что первым результатом китайско-японской войны явилось умиротворение Токио, так как китайцы завербовали в свою армію всѣх китайцев и бедняков, которые держали население в постоянном страхе своим набегами. Вследствие того, что почти всѣ "черные флаги" отправились на службу в китайское войско, в Токийский столицу пришел враг, чтобы отомстить им. Китайцы, хорошо знакомые с правами крайнего востока, значение последних сражений через тур преувеличивают; китайцы слишком осторожны, чтобы отправить свои лучшие суда для сражений с японцами; японцы перервали всю электрическую проволоку и поэтому очень трудно получить точных и вѣрных съѣдѣй.

Ходят слухи, что в китайской арміи обнаруживается сильная смертность и что китайские солдаты буквально умирают с голоду. Кроме того, случаи самоубийства бывают необыкновенно часты, иногда по двадцати человекъ сразу лишают себя жизни. Цѣни на уголь сильно посыпались, так как японцы наложили запрещение на вывозъ своего угля.

Доктор Лерсинг отправилъ в институтъ Пастера образцы земли Гонг-Конга и Кантонъ, в которыхъ констатировано присутствие цѣльныхъ колонъ микробовъ чумы. Число погибшихъ от чумы опредѣляется въ 150,000 въ кантонской провинціи и въ 2,500 человекъ въ Гонг-Конгѣ, населеніе которого очень сильно побудило.

Лондонскій корреспондентъ "Вестнера Tagblatt" пишетъ:

"Говорятъ, что въ Сити получена телеграмма изъ Японии, въ которой просится прислать канонерку для огражденія безопасности британскихъ подданныхъ въ Японіи. Повидимому, британское правительство хочетъ этимъ воспользоваться, какъ предлогомъ для того, чтобы увеличить число британскихъ судовъ въ китайскихъ водахъ. Къ отплытию на дальний востокъ готовится крейсеръ первого ранга "Гибралтаръ", но раньше будущаго мѣсяца онъ все-таки не выйдетъ изъ доковъ.

Китайцы, проживающіе въ Японіи, обнаруживаютъ большую тревогу относительно своей будущности. Указъ японского правительства, которымъ предписывается китайцамъ, желающимъ оставаться въ Японіи, объявляетъ о томъ, что китайскимъ властямъ въ двадцатидневный срокъ времени, еще более напугать китайцевъ. Для того, чтобы успокоить ихъ, европейцы, напоминающие на службу китайцевъ, устроили собраніе, на которое были приглашены китайцы, и имъ было объяснено, какъ члены были имъ опасны.

До какой степени сильна эта боевая китайцевъ, доказываетъ, напримеръ, слѣдующий случай, рассказанный гравомъ Локи, японскимъ посломъ въ Берлинѣ. Офицеръ одного китайского военного судна, въ виду неминуемой гибели, болѣясь, все-таки, сдѣлалъ непрѣятель, думая, что ехъ ожидаетъ самая страшная участъ. На конецъ, дагчанину, слушавшему на судѣ, удалось убить ихъ сдѣлать это и впослѣдствіи, очень довольные обрадованіемъ съ ними побѣдителей японцевъ, китайские офицеры называли дагчанина своимъ спасителемъ, такъ какъ имъ предстояла либо вѣчная гибель, либо сдача".

Герой дня, побѣдитель при Пень-янѣ, главнокомандующій японской арміей, фельдмаршалъ Аритомо Ямагата пользуется, какъ оказывается, громадной популярностью у себя на родинѣ, где его еще до войны прозвали японскимъ Мольте. У него въ жилахъ течетъ императорская кровь; онъ, потомокъ Сейватенко, 57 национального властителя Японіи. Его отецъ былъ знаменитый филологъ, въ молодости Ямагата самъ увлекался литературою; но война во время революціи окончательно рѣшила его судьбу. Онъ отличился на ней безвѣтною храбростью и стратегическими талантами; карьера его была сдѣлана. Въ 1868 году Ямагата былъ назначенъ товарищемъ военного министра. Въ слѣдующемъ году его послали въ Европу, вмѣстѣ съ графомъ Сайто, для того, чтобы познакомиться съ политическимъ и военнымъ строемъ Россіи и Франціи. По возвращенію, онъ былъ назначенъ, въ 1871 году, военнымъ министромъ; въ 1872 году командовалъ экспедицію противъ инсургентовъ, и подавилъ въ 1877 году восстание Сайто. Поздѣе онъ сдѣлался начальникомъ генеральшаго штаба, а въ 1887 году министромъ-президентомъ. Черезъ три года Ямагата подалъ, однако, въ отставку, и былъ назначенъ президентомъ тайного совѣта; въ этомъ же году оставилъ до открытия военныхъ дѣйствій въ Корее, куда его отправили въ качествѣ главнокомандующаго.

СМѢСЬ.

Въ конспиративномъ музее показываютъ, обратившегося за звѣри и называемаго Рама Сами. Его посыпали английскими одѣрьми въ грязь въ Гималайскихъ горахъ. Сначала думали, что существуетъ соединеніе между обезьяной и человѣкомъ, но позже обѣдились, что это вполнѣ развитый человѣкъ, но совершенѣи идущий, не умеющій говорить. Позагають, что родители, убѣжившись, что ребенокъ ихъ поѣтъ, посыпали его въ горы. Индуисты, въ свою очередь, обѣзвѣшили, что обезьяна убѣждала, что это человѣкъ 45, который будучи представлена самому себѣ, кормилъ растительной пищей. Онь и теперь есть только плоды и сырья овощи. Онь ясно бросается на кулинаріе, и ворчитъ на своего сторона, какъ собака. Въ общемъ онъ, однако, миролюбивъ.

Метеорологическая телеграмма, полученная Императорскимъ Харьковскимъ Университетомъ отъ Глазовской Физической Обсерватори.

Общее состояніе погоды въ Европѣ.

Петербургъ. 16-го сентября 1894 г.

Максимумъ 774 на Атлантическомъ океанѣ, минимумъ на югѣ Балтийскаго моря 756, на югѣ, въ Казани и Самарѣ 758, пасмурно въ большей части Россіи, дожди въ Финляндіи, на Балтийскомъ морѣ и въ восточныхъ губерніяхъ, вчера выпали дожди также въ западныхъ и юго-западныхъ губерніяхъ. Температура вообще довольно близка къ нормѣ. Ожидается въ всѣхъ Россіи вообще тихо и облачно, дождей не много.

Состояніе погоды въ Харьковѣ.

16-го сентября.

Часы.	Варомъ	Темп. въ	Относ.	Направл.	Бѣгъ въ	Облач-	Осадки
	0°	рѣгу.	въ	въ	въ	ностр.	мил.
7 у.	750 9	10	100	0	10	-	
1 д.	752 0	100	60	0	10	-	
9 в.	752 7	58	85	0	10	-	

Лаборантъ Ио. Поповъ.

Календарь.

Православный календарь.

Суббота, 17-го сентября.

На д. Кор. 4, 17—5, 5. Ев. Матея 24, 1—13.

Св. муч. Софії, Вѣры, Надежды, Любви и Федоровъ. Цареградской иконы Богородицы Матери.

Троицкимъ Еп. Имп. Выс. Вел. Кн. Константина.

Храмъ, праздн. 53-го пѣх. Волынск. и 7-го Драгунскаго Кіевск. полковъ.

Примѣръ въ Вѣковъ, Камышловъ, Несвижъ, Або (Бобо) и Вѣрбогорскъ г.

Редакторъ-Издатель А. А. Йозефовичъ.

Справочная свѣдѣнія.

Паркъ Курско-Уѣздъ.

Ходятъ слухи, что въ Китайской арміи обнаруживается сильная смертность и что китайские солдаты буквально умираютъ съ голоду.

Кроме того, случаи самоубийства бываютъ необыкновенно часты, иногда по двадцати человекъ сразу лишаютъ себя жизни.

Цѣни на уголь сильно посыпались, так какъ японцы наложили запрещеніе на вывозъ своего угля.

Ходятъ слухи, что въ Японіи, обнаруживаются большие тревоги относительно своей будущности.

Указъ японского правительства, которымъ предписывается китайцамъ, желающимъ оставаться въ Японіи, объявляетъ о томъ, что китайскимъ властямъ въ двадцатидневный срокъ времени, еще более напугать китайцевъ.

Для того, чтобы успокоить ихъ, европейцы, напоминающие на службу китайцевъ, устроили собраніе, на которое были приглашены китайцы, и имъ было объяснено, какъ члены были имъ опасны.

До какой степени сильна эта боевая китайцевъ, доказываетъ, напримеръ, слѣдующий случай, рассказанный гравомъ Локи, японскимъ посломъ въ Берлинѣ.

Герой дня, побѣдитель при Пень-янѣ, главнокомандующій японской арміей, фельдмаршалъ Аритомо Ямагата пользуется, какъ оказывается, громадной популярностью у себя на родинѣ, где его еще до войны прозвали японскимъ Мольте.

Ямагата самъ увлекался литературую; но война во время революціи окончательно рѣшила его судьбу.

Онъ отличился на ней безвѣтною храбростью и стратегическими талантами; карьера его была сдѣлана.

Сначала думали, что существуетъ соединеніе между обезьяной и человѣкомъ, но позже обѣдились, что это вполнѣ развитый человѣкъ, но совершенѣи идущий, не умеющій говорить.

Позагають, что родители, убѣжившись, что это человѣкъ 45, который будучи представлена самому себѣ, кормилъ растительной пищей.

Онь и теперь есть только плоды и сырья овощи.

Онь ясно бросается на кулинаріе, и ворчитъ на своего сторона, какъ собака.

Въ общемъ онъ, однако, миролюбивъ.

Китайцы, проживающіе въ Японіи, обнаруживаютъ большую тревогу относительно своей будущности.

Указъ японского правительства, которымъ предписывается китайцамъ, желающимъ оставаться въ Японіи, объявляетъ о томъ, что китайскимъ властямъ въ двадцатидневный срокъ времени, еще более напугать китайцевъ.

Для того, чтобы успокоить ихъ, европейцы, напоминающие на службу китайцевъ, устроили собраніе, на которое были приглашены китайцы, и имъ было объяснено, какъ члены были имъ опасны.

До какой степени сильна эта боевая китайцевъ, доказываетъ, напримеръ, слѣдующий случай, рассказанный гравомъ Локи, японскимъ посломъ въ Берлинѣ.

Герой дня, побѣдитель при Пень-янѣ, главнокомандующій японской арміей, фельдмаршалъ Аритомо Ямагата пользуется, какъ оказывается, громадной популярностью у себя на родинѣ, где его еще до войны прозвали японскимъ Мольте.

Ямагата самъ увлекался литературую; но война во время революціи окончательно рѣшила его судьбу.

Онъ отличился на ней безвѣтною храбростью и стратегическими талантами; карьера его была сдѣлана.

Сначала думали, что существуетъ соединеніе между обезьяной и человѣкомъ, но позже обѣдились, что это вполнѣ развитый человѣкъ, но совершенѣи идущий, не умеющій говорить.

Позагають, что родители, убѣжившись, что это человѣкъ 45, который будучи представлена самому себѣ, кормилъ растительной пищей.

Онь и теперь есть только плоды и сырья овощи.

Онь ясно бросается на кулинаріе, и ворчитъ на своего сторона, какъ собака.

Въ общемъ онъ, однако, миролюбивъ.

Китайцы, проживающіе въ Японіи, обнаруживаютъ большую тревогу относительно своей будущности.

Указъ японского правительства, которымъ предписывается китайцамъ, желающимъ оставаться въ Японіи, объявляетъ о томъ, что китайскимъ властямъ въ двадцатидневный срокъ времени, еще более напугать китайцевъ.

Для того, чтобы успокоить ихъ, европейцы, напоминающие на службу китайцевъ, устроили собраніе, на которое были приглашены китайцы, и имъ было объяснено, какъ члены были имъ опасны.

До какой степени сильна эта боевая китайцевъ, доказываетъ, напримеръ, слѣдующий случай, рассказанный гравомъ Локи, японскимъ посломъ въ Берлинѣ.

Герой дня, побѣдитель при Пень-янѣ, главнокомандующій японской арміей, фельдмаршалъ Аритомо Ямагата пользуется, какъ оказывается, громадной популярностью у себя на родинѣ, где его еще до войны прозвали японскимъ Мольте.

Ямагата самъ увлекался литературую; но война во время революціи окончательно рѣшила его судьбу